
Poštovani,

Tekst objavljen na portalu Blic.rs pod naslovom „Uhapšen muškarac s Interpolove
poternice: Lažni američki diplomata pokušavao da stupi u kontakt sa zvaničnicima
Crne Gore: SAD poslale upozorenje”, dana 30. septembra 2025. godine, sadrži niz
neistinitih i jednostrano iznesenih tvrdnji koje sam dužan da dementiram.

Već samim naslovom koji me označava kao „lažnog američkog diplomatu” vaš portal
me predstavlja kao osobu čija je krivica utvrđena. To nije tačno. Protiv mene nije
donesena pravosnažna sudska presuda kojom bi se utvrdilo počinjenje bilo kakvog
krivičnog dijela. Ovakvo izvještavanje direktno krši načelo presumpcije nevinosti
zaštićeno Zakonom o javnom informisanju i medijima Republike Srbije („Sl. glasnik RS”,
br. 92/2023 i 51/2025), kao i Zakonikom o krivičnom postupku Republike Srbije —
načelo prema kojem se svako smatra nevinim sve dok mu se pravosnažnom sudskom
odlukom ne utvrdi krivica.

Tvrdnja da sam „pokušavao da stupi u kontakt sa zvaničnicima Crne Gore” na način
koji se sugeriše u tekstu je tendenciozno prikazana i izvučena iz konteksta. U periodu o
kojem se piše boravio sam u Crnoj Gori i imao regularnu komunikaciju s različitim
licima, kao što je uobičajeno za svakoga ko legalno boravi u nekoj zemlji.

Tvrdnja da nisam bio dostupan nadležnim organima, koja se u javnosti koristi kao
sinonim za bijeg od pravosuđa, je neistinita. U februaru 2021. godine dao sam izjavu u
Nikšiću kao slobodan građanin i potom regularno napustio Crnu Goru regularnim
graničnim prelazom. U tom trenutku nije postojala nikakva mjera zabrane napuštanja
države niti sam bio lišen slobode.
Vaš tekst prećutkuje i dvije ključne činjenice od javnog značaja koje mijenjaju sliku
čitavog slučaja: Ministarstvo pravde Sjedinjenih Američkih Država u zvaničnoj
komunikaciji navelo je da ne može potvrditi tvrdnje o navodnim falsifikovanim
dokumentima. Nadležni organi Republike Italije su odbili zahtjev Crne Gore za moje
izručenje, ocjenjujući predmet kao politički motivisan. Izostavljanjem ovih informacija
javnost je dovedena u zabludu.

Na osnovu navedenog, zahtijevam:



1. Da ovaj demanti objavite u cijelosti i bez izmjena, na istom mjestu i na isti način na
koji je objavljen sporni tekst, u roku propisanom Zakonom o javnom informisanju i
medijima.
2. Da iz naslova i teksta uklonite ili ispravite sve neistinite navode kojima se moja
krivica predstavlja kao utvrđena, a posebno kvalifikaciju „lažni američki diplomata” u
naslovu.
3. Da istaknete relevantne činjenice koje vaš tekst prećutkuje, a koje su od suštinskog
značaja za razumijevanje ovog slučaja.

Ukoliko moj demanti ne bude objavljen u zakonom propisanom roku i sporni sadržaj ne
bude ispravljen, pokrenut ću sudski postupak za zaštitu časti i ugleda i naknadu
materijalne i nematerijalne štete pred nadležnim sudom u Republici Srbiji.

Ovaj dopis predstavlja posljednji pokušaj da se spor riješi mirnim putem.

Stevan Simijanović

Best regards,
 
Stevan Simijanovic, MPA
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